ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА «УСИНСК» РЕСПУБЛИКИ КОМИ – ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

10 апреля 2025 г.		№ 13
	О награждении	

Руководствуясь решением Совета муниципального округа «Усинск» Республики Коми от 6 марта 2025 г. № 605 «О наградах и поощрениях муниципального округа «Усинск» Республики Коми», рассмотрев представленные ходатайства учреждений и организаций, расположенных на территории муниципального округа «Усинск» Республики Коми, согласно протоколу заседания комиссии по наградам и поощрениям администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми от 08 апреля 2025 г. № 6,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Поощрить Благодарностью муниципального округа «Усинск» Республики Коми:
- 1.1.За многолетний добросовестный труд и в честь празднования 60-летия со дня образования филиала публичного акционерного общества «Россети Северо-Запад» Республики Коми:

Мирзаева Сергея Александровича

машиниста автовышки и автогидроподъемника 5 разряда Усинского участка службы механизации и транспорта производственного отделения «Печорские электрические сети» филиала публичного акционерного общества «Россети Северо-Запад» в Республике Коми;

Фотиева Максима Сергеевича

электромонтера по эксплуатации распределительных сетей 3 разряда Усинского участка Усинского района электрических сетей производственного отделения «Печорские электрические сети» филиала публичного акционерного общества «Россети Северо-Запад» в Республике Коми.

1.2.За добросовестный труд, профессионализм, достойный вклад в обучение и воспитание детей:

Бердникову Юлию Вадимовну

 балетмейстера в художественно-массовом отделе муниципального бюджетного учреждения культуры «Усинский дворец культуры»;

Гринкевич Виолетту Анатольевну

 руководителя коллектива самодеятельного искусства в художественно-массовом отделе муниципального бюджетного учреждения культуры «Усинский дворец культуры»;

Рогозину Анну Евгеньевну

 балетмейстера-постановщика в художественномассовом отделе муниципального бюджетного учреждения культуры «Усинский дворец культуры».

- 1.3.За творческий поиск и неиссякаемую любовь к искусству танца, активное участие в культурной жизни города Усинска и в связи с 30-летием:
- Образцовый коллектив Республики Коми детского хореографического ансамбля «Жемчужина Севера».
- 2. Общему отделу разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.